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ВАШИНГТОН — Бивши амерички председник Доналд Трамп изјавио је у недељу да нема
планове да формира нову странку која би била ривал Републиканској партији. Говорећи
на годишњој конференцији Конзервативне политичке акције (ЦПАЦ) на Флориди, Трамп
је извештаје да кује планове о трећој странци назвао "лажним вестима". Бивши
председник је протеклих месеци био у сукобу са републиканцима који су одбацили његов
покушај да оспори резултат председничких избора, и гласали за његов опозив.

  

  

Обраћајући се својој конзервативној публици, Трамп је наговестио да је спреман да се
поново кандидује за председника 2024, и поновио своје дискредитоване, неистините
тврдње да су демократе "украле" изборе 2020.

  

Бивши председник оштро је критиковао администрацију демократе Џоа Бајдена,
наводећи да је Бајден имао "најкатастрофалнији први месец од било ког председника у
савременој историји", и додао да се "за кратких месец дана стигло од Америке прво до -
Америке на задњем месту".
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"Прво ћемо вратити кућу, а затим ће се републикански председник тријумфално вратити
у Белу кућу. Питам се ко ће то бити!", поручио је Трамп на крају обраћања присталицама
Републиканске странке на годишњој конференцији Конзервативне политичке акције на
Флориди.

  

Наставићу да се борим са вама и нећу правити нову партију, остајем у Републиканској
партији. Прича да ћу правити нову странку је лажна вест, поручио је Доналд Трамп и
најавио да је могуће да ће се кандидовати за председника Сједињених Америчких
Држава 2024. године.

  

„Ови избори су намештени, а Врховни суд није желео да учини било шта поводом тога“,
нагласио је Трамп.

  

Трамп је оценио да је изборни процес у Америци „болестан“ и да је неопходна његова
реформа да би се „гласало један, а не 45 дана“.

  

„Најважнији задатака Републиканске партије је да обезбеди фер, поштене и
демократске изборе“, рекао је Трамп.

  

Трамп је нагласио и да његов наследник Џо Бајден има „најкатастрофалнији први месец
мандата од свих председника у модерној историји:"

  

Бивши амерички председник Доналд Трамп одржао је први говор после напуштања Беле
куће 20. јануара. Он се обратио присталицама Републиканске странке која одржава
годишњу конференцију Конзервативне политичке акције (ЦПАЦ).

  

ЦПАЦ је једно од најважнијих годишњих окупљања конзервативаца и одржава се у
моменту када се одлучује куда ће ићи Републиканска странка, да ли ће се дистанцирати
од бившег председника или остаје уз њега.
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Сенатор из Јужне Каролине Линдзи Грејем, иначе Трампов савезник, оценио је да је
Трамп "најенергичнији члан Републиканске странке"

  

"Могу само да кажем да он има највећи потенцијал у Републиканској партији. Треба нам
Трамп", казао је Грејем за Фокс њуз.

  

Неки републиканци, међутим, мисле другачије. Сенатор из Луизијане Бил Кесиди, који је
гласао да Трамп буде проглашен кривим у Сенату, каже да је "Републиканска странка
више од једне особе, да су у питању идеје".

  

Кесиди се залаже за нови пут странке, али због става да се дистанцира од Трампа већ
је трпео последице када му је странка изрекла јавну критику.

  

Представница у Конгресу Лиз Чејни једна је од 10 републиканаца који су у
Представничком дому гласали да Трамп буде проглашен кривим за подстицање побуне.
Она је такође добила јавну критику од странке због тога, а републиканци су је поново
јавно укорили када је рекла да "Трамп не би требало да има улогу у странци".

  

Ове године на конференцији ЦПАЦ говориће и Трампови сарадници: бивши државни
секретар Мајк Помпео, гувернер Флориде Рон ДеСантис, гувернерка Јужне Дакоте
Кристи Ноем.

  

На списку нема бившег потпредседника Мајка Пенса. Медији преносе да му је упућен
позив да се обрати конференцији, али да је то одбио. Пенс и Трамп су се, након четири
године у Белој кући разишли у свађи, јер је Пенс потврдио резултате председничких
избора, упркос Трамповој жељи да то не уради.

  

A golden statue of Donald Trump was unveiled at the Conservative Political Action Conference 
https://t.co/simUtvLJaS
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pic.twitter.com/92is7SDoFB

— Reuters (@Reuters) February 28, 2021     

Конференцији се неће обратити ни Мич Меконел.

  

Председавајући ЦПАЦ Мет Шлап, иначе близак Трампов сарадник, побринуо се за то да
на конференцији говоре они који подржавају бившег председника. Организовао је и
панеле о интегритету избора, на којима ће се расправљати о Трамповим недоказаним
тврдњама да су избори 2020. покрадени.

  

ЦПАЦ се ове године одржава у Орланду, јер локални пандемијски прописи на Флориди
дозвољавају одржавање скупова у затвореном простору, уз ношење маски и физичку
дистанцу.

  

(Спутњик, Глас Америке)
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